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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022__5B_E7_A8_8

E_E5_8A_A1_E7_B3_BB_c26_25327.htm 一、单选 1、a 2、a 3

、a 4、b 5、c 6、b 7、a 8、b 9、c 10、b 11、d 12、c 13、c 14

、a 15、d 16、b 17、b 18、a 19、d 20、c 21、c 22、b 23、d 24

、c 25、b 26、c 27、c 28、d 29、b 30、c 31、a 32、b 33、c 34

、c 35、b 36、a 37、b 38、b 39、c 40、c 41、c 42、c 43、a 44

、d 45、a 46、c 47、a 48、c 49、a 50、b 51、c 52、d 53、a 54

、c 55、c 56、b 57、c 58、c 59、b 60、c 61、b 62、b 63、a 64

、c 65、c 二、多选 1、bc 2、ab 3、bc 4、ac 5、abcd 6、bc 7

、abcd 8、cd 9、bc 10、abcd 11、abcd 12、ac 13、cd 14、abcd

15、abc 16、abcd 17、abcd 18、abd 19、abcd 20、acd 21、ac 22

、abcd 23、ac 24、abcd 25、abcd 26、ad 27、abc 28、ad 29、bc

30、abc 31、ab 32、abcd 33、abc 34、abd 35、acd 36、abc 37

、ab 38、acd 39、abcd 40、bd 41、acd 42、abd 43、ac 44

、abcd 45、abcd 46、ab 47、abd 48、abcd 49、abd 50、bc 51

、abd 52、abc 53、abd 54、bc 55、cd 56、abc 57、abc 58、ac

59、abc 60、abcd 61、abc 62、ad 63、ac 64、abcd 65、abd 66

、abcd 67、bc 68、abd 69、abcd 70、abc 71、bc 72、abc 73

、abc 74、abc 三、判断 1、×将“和扣缴义务人”删去 2、×

将“只”删去，在最后加上“扣缴义务人和纳税担保人” 3

、√ 4、×在“货物”之前加上“价值相当于应纳税款的商

品” 5、×在“利益”之前加上“合法” 6、×在纳税人仍不

缴纳之后加上经县以上税务局（分局）局长批准，在税务机

关可以之后加上依法 7、×将应当改为必须 8、×在税务机关



之前加上经县以上税务局（分局）局长批准 9、√ 10、×将

清单改为收据 11、×将全部改为其价值相当于应纳税款的 12

、×在纳税人之后加上个人，在住房之前加上维持生活必需

13、×在处三年以上之前加上情节严重的，将罚款改罚金 14

、√ 15、×将三年改为五年 16、√ 17、√ 18、√ 19、×将

公平改为公开 20、√ 21、×将承担刑事责任删去，改为依法

承担民事责任 22、×将各种改为法定权限内 23、×将法规删

去 24、×在两次以上后加上罚款 25、×在行政机关前加上具

有行政处罚权的，将规定改为法定 26、×将可以改为不得 27

、×在权益前加上合法 28、×将作出改为送达 29、×将国务

院改为国家税务总局 30、√ 31、√ 32、√ 33、×含单位 34

、×情节显著轻微危害不大 35、×并对直接负责的主管人员

和其他直接责任人员依照自然人犯骗取出口退税罪处罚 36、

×自然人和没有出口退税权的单位骗取出口退税的按诈骗罪

论处 37、×应累计计算 38、×和在有一定商品交易情况下的

不实填写 39、×处有期徒刑或无期徒刑 40、×并单独追究行

为人的购买责任，实行数罪并罚 41、×税务机关不应给予行

政处罚 42、×已构成偷税罪，应追究刑事责任 43、×应分别

处罚 44、×除限制人身自由以外的 45、×通过规章的形式 46

、×15日 7日 47、×没有抽象行政行为 48、×应由同级县局

管辖 49、×行政复议是行政诉讼的前置程序 50、×没有特殊

情况 51、×能可以 52、×不可以申请复议，更不能提起诉讼

53、×不停止 54、√ 55、×只有应诉权 56、×不可以 25、×

税务机关是被告 58、×委托的税务机关是被告 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


